
Plán Kulturních akci na rok 2026 

Promenádní koncerty 

Také v letošním roce plánujeme pokračovat v tradici promenádních koncertů v Bubeníkových 
sadech, které se v minulých letech setkaly s pozitivním ohlasem veřejnosti. Koncerty jsou 
zaměřeny především na dechovou hudbu a jejich cílovou skupinou jsou zejména senioři a 
příznivci tohoto hudebního žánru. Akce tak nabízí možnost příjemně strávit podvečer v 
prostředí městského parku při živé hudbě. 

V současné době probíhá výběr jednotlivých kapel a příprava finální podoby programu. Snažíme 
se oslovit různé dechové orchestry a hudební soubory tak, aby byl program během celé sezóny 
pestrý a pro návštěvníky atraktivní. 

Koncerty jsou předběžně plánovány v těchto termínech: 13. 5., 27. 5., 10. 6., 24. 6., 8. 7., 22. 7., 
5. 8., 19. 8., 2. 9., 16. 9. a 30. 9., vždy v čase od 17:00 do 19:00. Předpokládáme, že i v letošním 
roce budou koncerty pravidelně navštěvovány a navážou na úspěch předchozích ročníků. 

 

Rozloučení s létem 

V letošním roce plánujeme uspořádat již 4. ročník akce Rozloučení s létem, která je určena 
především dětem a rodinám s dětmi. Akce se v minulých letech osvědčila jako oblíbené 
zakončení prázdnin a pravidelně přilákala velké množství návštěvníků. 

Stejně jako v minulém roce je termín plánován na poslední prázdninovou neděli, tedy 30. 
srpna. Program bude připraven ve spolupráci se složkami integrovaného záchranného 
systému (IZS), které pro návštěvníky tradičně připravují ukázky své činnosti a interaktivní 
stanoviště pro děti. S organizací a programovým zajištěním nám bude opět pomáhat také DDM 
Alfa. 

V letošním roce bychom rádi program dále rozšířili tak, aby byl atraktivní nejen pro nejmenší děti, 
ale také pro děti starší. Tomu chceme přizpůsobit skladbu soutěží, aktivit i doprovodného 
programu. Konkrétní podoba programu je v současné době připravována. 

 

Advent 

V rámci projektu Advent s vůní perníku se náš městský obvod v minulém roce spolupodílel na 
akci Adventní dny svařáku na Zámku Pardubice. Tato akce se setkala s poměrně pozitivním 
ohlasem návštěvníků a přispěla k rozšíření adventní nabídky ve městě. V případě, že bude akce 
realizována i v letošním roce, rádi bychom se na její přípravě a organizaci opět podíleli. 

Dlouhodobě se také spolupodílíme na akci Pardubické polévkování, která je součástí 
adventního programu ve městě a má především společenský a komunitní charakter. Pokud se 
tato akce uskuteční i v letošním adventním období, předpokládáme, že se náš obvod opět zapojí 
do její organizace nebo podpory. 

 


